
Acta de la Sesión Extraordinaria de la Comisión
Permanente de la Delegación de Estudiantes de la

Facultad de Ciencias de la UGR
Fecha: Jueves 21 de octubre de 2021.

Hora: 13:45 en primera convocatoria, 14:15 en segunda convocatoria.

Lugar: Despacho de la DEFC.

El 21 de octubre de 2021, siendo las 14:15h, previa convocatoria en tiempo y forma, se
reúne la Comisión Permanente de la Delegación de Estudiantes de la Facultad de Ciencias,
bajo la Presidencia del Sr. Delegado, D. Pepe Bescos Abeledo, y con la asistencia de los
miembros que se detallan a continuación:

● Pepe Bescos Abeledo
● Paula Esteban de Ignacio

(Telemáticamente)
● Rubén Fernández Jurado (Invitado)
● Asier Lizama Muñoz
● Danae Molina García

● Carmen Muñoz Córdoba
● David Ortiz del Campo
● Andrés Quintana Martín
● Jaime Ramirez Cerrillos
● Iván Salido Cobo
● Miguel Ángel Suárez Rojas

Se proponen para su debate los siguientes asuntos que figuran en el Orden del Día:

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión celebrada el 28 de septiembre de 2021;
2. Informe del Delegado del Centro;
3. Debate y aprobación, si procede, del dossier de la Comisión de Reglamento;
4. Debate y aprobación, si procede, del dossier de la Comisión de Igualdad e Inclusión;
5. Análisis del desarrollo de las elecciones a delegados de grupo en la Facultad de

Ciencias;
6. Organización del próximo Pleno;
7. Debate y toma de acuerdos, si procede, sobre las actuaciones a llevar a cabo durante

las elecciones parciales;
8. Informe sobre las IV Jornadas de Formación para representantes estudiantiles

organizadas por la DEFC;
9. Debate y toma de acuerdos, si procede, sobre la supresión de la figura de las

personas de confianza;
10. Debate y toma de acuerdos, si procede, sobre la gestión de la página web de la DEFC;
11. Debate y aprobación, si procede, de la modificación del Plan General de Actuación

para el curso académico 2021/2022;
12. Ratificación, si procede, de la Resolución del Delegado de la Facultad de Ciencias, del

15 de octubre de 2021, por la que se crea la Dirección de Transparencia;
13. Asuntos de trámite y urgencia;
14. Ruegos y preguntas.

Se abre la sesión a las 14:16.
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1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión celebrada el 28 de
septiembre de 2021;

Se aprueba por asentimiento.

2. Informe del Delegado del Centro;
El Sr. Delegado informa que a partir de ahora Gestión Económica no nos va a aprobar

ningún presupuesto que mandemos desde la delegación. Tendremos que mandar los
presupuestos a Irene Ortiz Bernard con una descripción de su finalidad. Aun así, nos han
asegurado que no nos van a poner trabas para organizar actividades como las que hemos
organizado hasta ahora. Esto lo han hecho porque últimamente no les hemos informado
sobre las actividades que pretendíamos hacer.

3. Debate y aprobación, si procede, del dossier de la Comisión de
Reglamento;

Miguel Ángel pide poner entre los integrantes Coordinador y Coordinadora. Rubén le
responde que en nuestro reglamento ya se indica que en todos los documentos en los que
se use el masculino se entiende que es neutro.

Se decide cambiar a Coordinador o Coordinadora y se aprueba por asentimiento.

4. Debate y aprobación, si procede, del dossier de la Comisión de
Igualdad e Inclusión;

Pepe explica que teníamos pendiente llevar este punto a Pleno tras el último debate que
hubo sobre el tema. Expresa también su oposición a crear la comisión por la existencia de la
Comisión de Igualdad de la Delegación General de Estudiantes.

Andrés dice que estaría a favor de crear la comisión si tuviera mucho trabajo propio para
hacer, porque por ahora solo se han propuesto tareas que podrían llevar a cabo las
comisiones de Comunicación y Actividades.

Rubén admite no haberse leído el dossier, pero dice que si es una copia del de la
Delegación General de Estudiantes se esperaría a que hubiese alguien para coordinar la
comisión y que esa persona elaborase el dossier.

Finaliza el debate rechazando la propuesta de dossier y acordando preguntar en el
próximo pleno si hay alguien que tenga interés en coordinar la comisión.
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5. Análisis del desarrollo de las elecciones a delegados de grupo en
la Facultad de Ciencias;

Pepe informa que tenemos muchas actas de elección pero que ha habido algunas clases
que se han quedado sin representación porque no quieren asistir a las reuniones de la
delegación.

Se acuerda esperar hasta el final de las elecciones a representantes de grupo para
analizar cómo han transcurrido y hacer una campaña para cubrir las vacantes.

6. Organización del próximo Pleno;
El Pleno será el día 2 de noviembre en el Aula Magna. La Decana se encarga de

gestionarnos la reserva. El Pleno será ordinario a las 16:00 o 16:30 en segunda convocatoria.

Cada persona que hable en su turno de palabra tendrá que presentarse previamente.

La asistencia se registrará mediante el lector de TUI, si lo tenemos, o mediante
formulario con código QR.

Si en una votación no secreta hay oposición activa se hará con voting cards, la
permanente se encargará de ello.

Rubén pide que la permanente se siente dispersa para conocer al resto de miembros.

Durante el Informe de los Coordinadores de Área cada coordinador se presentará y
hablará sobre su comisión para animar a las personas a que se unan. Paula, al estar de
ERASMUS, se conectará telemáticamente únicamente para su informe.

Se acuerda reducir el Orden del Día propuesto.

Imprimiremos el ODD para repartirlo entre los asistentes y pondremos un QR para
acceder a la documentación.

7. Debate y toma de acuerdos, si procede, sobre las actuaciones a
llevar a cabo durante las elecciones parciales;

Hay que organizar una campaña para las elecciones parciales de la cual se encargará la
comisión de comunicación.

8. Informe sobre las IV Jornadas de Formación para representantes
estudiantiles organizadas por la DEFC;

Danae informa que todavía hay nueve inscritos. Podemos usar solo un aula en vez de dos
para lo común. La comida nos la mandan al V Centenario entre las 16:00 y las 18:00 del
viernes. El viernes también se le va a mandar el horario a los participantes.
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9. Debate y toma de acuerdos, si procede, sobre la supresión de la
figura de las personas de confianza;

Se llega a la conclusión de que la figura era una muy buena idea pero no ha tenido éxito.
Jaime propone que si se le da difusión podría salir adelante.

Se aprueba por asentimiento el hecho de quitar la figura de las personas de confianza.

10. Debate y toma de acuerdos, si procede, sobre la gestión de la
página web de la DEFC;

Ahora mismo de la gestión de la web se encarga Iván, así que hay que conseguir que más
personas se encarguen. La semana que viene hay un curso de la Oficina Web para formar a
la gente en la gestión de la web. Además, se abrirá el grupo de trabajo a todo el Pleno.

11. Debate y aprobación, si procede, de la modificación del Plan
General de Actuación para el curso académico 2021/2022;

Se agrega la comisión de reglamento y se incluyen tareas para el comienzo del curso
2022 - 2023. Se aprueba por asentimiento.

12. Ratificación, si procede, de la Resolución del Delegado de la
Facultad de Ciencias, del 15 de octubre de 2021, por la que se
crea la Dirección de Transparencia;

Se ratifica por asentimiento.

13. Asuntos de trámite y urgencia;
Se modifica el horario de despacho.

14. Ruegos y preguntas.
Miguel Ángel pregunta quién tiene acceso al despacho. Se le responde que toda la

permanente.

Rubén pide que, cada vez que se vaya a hacer una asamblea de una sectorial, se hable
con los estudiantes del grado correspondiente para ver si hay personas interesadas en
asistir.

David pregunta cómo deberíamos gestionar las enmiendas para el RRI de Voluntarios. Se
enviará el documento antes y se dará un plazo para enviar enmiendas y que posteriormente
puedan ser subidas a la documentación.
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No habiendo más intervenciones ni más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las
15:31h del día señalado en la cabecera, de todo lo que yo, como Subsecretaria, doy fe.

VºBº del DELEGADO Fe de la SUBSECRETARIA

Pepe Bescos Abeledo Carmen Muñoz Córdoba
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